Aclivités rifualisées: écris ces nombres en leffres ef donne un encadrement.

6006: six-mille-six 6005 <6006<6007
7013: sepl-mille-freize 7012<7013<7014
7705: sepf-mille-sepf-cent-cing 7704<7705<7706

_Trouve comment la suife est consfruite el écris les nomibres suivants.

4523-4531-4539- 4548- 4556- 4564-4572-4580-4588-
Calcul mental :Jeu de la cible.

_Donner un score. Les enfants doivent le frouver avec le
minimum de marques. Le parent annonce un score el un
nombre de marques. Les enfanfs doivent proposer la ou
les combinaisons réponses.

LES VALEURS DE LA CIBLE:

RSUGERNGE =~ - 0, BEUSE

4596-4604-4712

exemple: Le parenl annonce le score 256 en

rouge,
1
2)
3)

Résolulions de problémes:

6 marques. L'éleve propose: 2 fleches dans le

une fleche dans le verl, rois fleches dans le bleu.3 consignes pour le parent :
annoncer le score 308 en 7 marques = rouge x 3, bleu x 4
annoncer le score 110 en 6 marques= rouge x 1, bleu x 5

annoncer le score 154 en 4 marques=rouge x 1, vert x 1, bleu x 2

_ Des coureurs vonl faire frois fours de la ville. Chaque tour fait 3 km el 500 m. Combien de km

vont-ils courir au fotal ? 3 x 3 km =9 kms/ 500 m x
melres.

_2 énigmes A résoudre

3 billets de 5 livres anglaises.

A —Si on considére qu’une livre anglaise représente 1€50, combien
d’euros représentent ces billets ?

B-J’ai 75 livres anglaises en billets de 5 livres. Combien ai-je de
billets ?

La boite a énigmes * % E!a ?ﬁ

3 =1500m = 1km el 500m soil 10 kilomeélres el 500

L o
A-Quels sont les numéros des deux boites a lettres 4 droite ?
B-ll y a 9 appartements par étage dans cet immeuble de 6
etages. Combien y a-t-il d’appartements au total ?

a) 1€50 x 15 = 15 euros el 750 centimes d'euros
soif €50 cenfimes donc 22 euros el 50 centimes.
b) 15 x 5 = 75 donc jai 15 billefs.

Q)66-406 el 66-306
b) 9x 6 =54 .11y a54 apparfements.

Apprenfissage : _ Calcule en ligne, avec les oulils
site). 1000 - 631= 369

713 - 525=

de fon choix (droite graduée par exemple sur le
188 901 - 151=750




Aclivités rifualisées: écris ces nombres en leffres ef donne un encadrement.

606: six-cenf-six 605<606<607
713: sepf-cenl-Ireize 712<713<714
775: sept-cenlt-soixanfe-quinze 774<775<776

Trouve comment la suife est consfruite el écris les nombres suivants.

223-231-239- 248- 256- 264-272-280-288-296-304-312

Calcul menlal :Jeu de la cible.

_Donner un score. Les enfants doivenf le frouver avec le
minimum de marques. Le parenf annonce un score el un
nombre de marques. Les enfanfs doivent proposer la ou
les combinaisons réeponses.

LES VALEURS DE LA CIBLE:

RSUGERNGA =< - > / BIEDEN

exemple: Le parenl annonce le score 27 en 5 marques. L'éleve propose: 2 fleches dans le
rouge, une fleche dans le verl, deux fleches dans le bleu.3 consignes pour le parent :

1) annoncer le score 32 en 5 marques : rouge x 3, bleu x 2

2) annoncer le score 17 en 4 marques : rouge x 1, vert x 1, bleu x 2

3) annoncer le score 48 en 8 marques : rouge x 4, vert x 1, bleu x 3

Résolutions de problémes:

Des coureurs vonl faire 4 tours de la ville. Chaque four fait 3 km. Combien de km vonlt-ils courir

au fotal ? 4 x 3 = 12. Ils vonl courir 12 kilomelres.
_2 énigmes a resoudre

La boite a énigmes * |25 ?i La boite a énigmes *

26

A — Peut-on faire 19 avec 3 dés ? A — Combien y a-t-il de boules au billard américain ?
B — Comment faire 14 avec 3 dés si 'un d’eux marque 3 ? B — Si tu rentres les boules de 1 a 6, combien marques-tu de
points au total ?

a) Non car le score maximum esf 6 x 3 = 18. a) Ily a 16 boules.
b)3+6+5. ) 1+2+3+4+5+6= 21. Tu marques 21 points.

Apprenfissage : _ Calcule en ligne, avec les oulils de ton choix (droite graduée par exemple sur le

sife). 1000 - 631= 369 713 - 525=188

901 - 151=750




